
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 17/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 287/2015 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση  διάθεσης  πίστωσης ύψους 1.098,91€ για την κάλυψη της ετήσιας 
εκδήλωσης «Μουσικός Περίπατος» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 2 Μαΐου 2015 στο Μέγαρο 
Μουσικής Κομοτηνής στα πλαίσια των εκδηλώσεων των «Ελευθερίων Θράκης 2015». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 27 Απριλίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή. συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1587/23-4-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Δημήτριος Πέτροβιτς Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Αλέξανδρος 
Ιωσηφίδης Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ιωάννης Μπούτος μέλος, 4) Ιμπραήμ Αχμέτ 
μέλος, 5) Κωνσταντίνος Κινατζίδης μέλος, 6) Φώτιος Καραλίδης μέλος, 7) Αναστάσιος Τσαλδαρίδης 
μέλος και  8) Παντελής Λασκαρίδης μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. 1)  Σωτήρης Μποταΐτης μέλος  και 2) Χουσέ Μουσταφά Ισμαήλ αναπληρωματικό 
μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 287: Εισηγούμενη το εικοστό πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. 1003/22-4-2015  έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7-6-2010). «Νέα Αρχιτεκτονική της   Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

2. Το Π.Δ.144/23-12-2010  (ΦΕΚ 237/Α/27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης». 

3. Τις διατάξεις του Ν.2362/95 (ΦΕΚ 247/Α/27-11-1995) «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των 
δαπανών του Κράτους τους και άλλες διατάξεις». 

4. Του Π.Δ.113/10(ΦΕΚ 194/Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. στο ΦΕΚ 209 /Α/10-12-2010) « Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους Διατάκτες». 

5. Την Δ.Δ.οικ5320/22-09-2014 (ΦΕΚ 2728/Β/13-10-2014) Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής 
Μακεδονίας-Θράκης «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες». 

6. Την με Αρ. Απόφασης 171/2014 (ΦΕΚ 2883/Β/27-10-2014) «Τροποποίηση της 156/2014 Απόφασης 
Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜ-Θ» (για τα αντικείμενα της Επιτροπής Ανάπτυξης) 

7. Την Απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης με Αρ. 20/2015 με ΑΔΑ: 71Υ87ΛΒ-ΜΗΑ 
8. Το από 21-04-2015 έγγραφο Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Μουσικού Σχολείου  Κομοτηνής 

 
Το Μουσικό σχολείο Κομοτηνής λειτουργεί από το 1993 και είναι από τα παλαιότερα Μουσικά Σχολεία που 
λειτουργούν σήμερα σε όλη την Ελλάδα. Ο δρόμος της τέχνης είναι το ισχυρότερο όπλο του στην 
προσπάθεια να θωρακίσει την εφηβική ψυχή από τις δυνάμεις αλλοτρίωσης της εποχής μας. Για είκοσι 
(20) και πλέον χρόνια μυεί τους μαθητές μας στα μονοπάτια της τέχνης, τους παρέχει τη δυνατότητα να 
διακρίνουν το αληθινό από το κίβδηλο, τους παιδεύει προς την αναζήτηση και την αναγνώριση του 
ωραίου, τους διδάσκει να δίνουν προτεραιότητα στις σχέσεις κοινωνίας ως αυταξία, ως απόλαυση, χαρά 
και άθλημα ελευθερίας.  
Η μεγάλη συναυλία για το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς η οποία την φετινή χρονιά θα δώσει μία 
ξεχωριστή βαρύτητα στην παράδοση όχι μόνο του τόπου μας αλλά και όλης της χώρας μας και η οποία θα 
ενταχθεί στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Δήμου Κομοτηνής «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΘΡΑΚΗΣ 2015» και σε 
συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας & Θράκης - Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης. Το 
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Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής γιορτάζει πολλά χρόνια συνεχούς και αδιάλειπτης πολιτιστικής παρουσίας και 
προσφοράς.  
 Φιλοδοξία τους, λοιπόν, είναι να ανέβουν «λίγο ψηλότερα» αξιοποιώντας και το έμψυχο δυναμικό 
του παρελθόντος, όπως γίνεται και στις περισσότερες εκδηλώσεις τιμώντας τους αποφοίτους μαθητές 
τους, σε μια συνάντηση, ένα καλλιτεχνικό αντάμωμα του παλιού με το καινούριο.  
 Ο χώρος που θα φιλοξενήσει το φιλόδοξο αυτό εγχείρημα δε θα μπορούσε να είναι άλλος από το 
Συνεδριακό πολιτιστικό Μέγαρο βασικός στόχος του οποίου είναι η πορεία κάθε πολιτισμικού αγαθού να 
έχει κατεύθυνση στον πολίτη. Το Μέγαρο Κομοτηνής, κύτταρο πολιτισμού, θα ανοίξει στους μικρούς και 
μεγάλους καλλιτέχνες μια πύλη στον μαγικό κόσμο της δημιουργίας, θα προσφέρει την ιδανική στέγη στην 
μουσική τους έκφραση, αλλά και στο φιλόμουσο κοινό της πόλης ένα μεγάλο –όπως ευελπιστούμε- 
καλλιτεχνικό γεγονός συνυφασμένο με την ιστορία και την επιτυχημένη διαδρομή του σχολείου.  
Μέσα σ’ ένα τέτοιο χώρο έκφρασης και ελευθερίας οι νέοι έρχονται σε επαφή με όλο το φάσμα της 
καλλιτεχνικής δημιουργίας –όπως η μουσική, ο χορός, το θέατρο, η ποίηση και οι εικαστικές τέχνες. Έτσι, 
μέσα από την αυθόρμητη και ελεύθερη διοχέτευσή της στον αντισυμβατικό κόσμο της τέχνης, η νεανική 
επαναστατικότητα βρίσκει ένα ιδανικό πεδίο έκφρασης, οδηγώντας σε πνευματικά δημιουργήματα υψηλής 
αισθητικής.  
Επιπλέον, η συνεργασία των παιδιών με τους συμμαθητές τους, με σκοπό την επίτευξη ενός κατά το 
δυνατόν άρτιου συλλογικού αποτελέσματος, ενισχύει τους δεσμούς συνοχής της μαθητικής κοινότητας, 
μετατρέποντας το σχολικό περιβάλλον σε εστία κοινωνικού προβληματισμού και πολιτισμικής 
δημιουργίας. Μέσα από αυτή την συντονισμένη αλληλενέργεια, οι μαθητές και μαθήτριες διδάσκονται 
κοινωνικές αξίες, όπως η ευγενής άμιλλα, η κριτική σκέψη, η υπευθυνότητα και η ειλικρίνεια, συστατικά 
που κάθε ολοκληρωμένη και σφαιρική εκπαιδευτική διαδικασία οφείλει να καλλιεργεί.  
 Όλες αυτές οι προσπάθειες αποτελούν επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό, στους νέους. Γι’ αυτό 
και στο Μουσικό Σχολείο παράλληλα με το πρόγραμμα σπουδών επιδιώκουμε τη συνεχή επαφή και 
ενεργό συμμετοχή των μαθητών μας στην πολιτιστική ζωή. Ο πολιτισμός μας, στις νέες συνθήκες που 
δημιουργούνται χρειάζεται αποκέντρωση και εξωστρέφεια. Είναι ένα εθνικό κεφάλαιο που οφείλουμε να το 
αξιοποιήσουμε, στον τόπο μας και να διασφαλίσουμε διαχρονικά ποιοτικά πολιτιστικά αγαθά.  
Στόχος της δράσης είναι η προετοιμασία και πραγματοποίηση μουσικής συναυλίας στο χώρο του 
Μεγάρου Μουσικής Κομοτηνής, στις 2 Μαΐου 2015. Η συναυλία αυτή θα αποτελέσει την κορύφωση μιας 
σειράς εκδηλώσεων που στηρίζονται και στη σύμπραξη των σημερινών μαθητών του Σχολείου τους με 
παλαιότερους απόφοιτους, και την απαρχή συνεργασίας μεταξύ τους. 
Συγκεκριμένα, στη σκηνή του Μεγάρου θα εμφανισθούν όλα τα μουσικά σύνολα του Σχολείου 
(ευρωπαϊκής χορωδίας, κλασικής ορχήστρας, τζαζ μπάντας, δημιουργικής έκφρασης, κιθάρας, ροκ και 
φυσικά η παραδοσιακή ορχήστρα και χορωδία) που αποτελούνται από 100 μαθητές, εκπαιδευτικούς και 
απόφοιτους.  Μέσω της εκδήλωσης θα αποτυπωθεί η εικόνα του πολυδιάστατου έργου που επιτελείται 
από εκπαιδευτικούς και μαθητές του Σχολείου, και η σημαντική του προσφορά στα εκπαιδευτικά και 
πολιτισμικά δρώμενα της πόλης και του νομού μας. 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
α/α Περιγραφή δαπάνης  Ποσότητα  Κόστος 

(με Φ.Π.Α.) 
1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ με εξοπλισμό για την 

ηχητική κάλυψη όλων των μουσικών σχημάτων 
και συνόλων του Μουσικού Σχολείου μαζί με τη 
σχετική προετοιμασία και τις πρόβες(κάψες, 
χειλόφωνα, αγορά  ειδικών πυκνωτικών 
μικροφώνων, 
καλώδια και βάσεις μικροφώνων)-Κάλυψη από 
Περ.ΑΜΘ.-Π.Ε.Ροδόπης 

  
 
 

1.098,91€ 
 

2. Αφίσες – προσκλήσεις (κάλυψη από Δήμο 
Κομοτηνής- πλαίσιο εκδηλώσεων ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΘΡΑΚΗΣ 2015) 

 100,00€ 

3. Μπουφές για τους μαθητές (κάλυψη από 
Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Μουσικού 
Σχολείου Κομοτηνής) 

 100,00€ 

4. Σύνθεση λουλουδιών  50,00€ 
5. Ενοίκιο αίθουσας Μεγάρου Μουσικής(κάλυψη  1.500,00€ 
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από Δήμο Κομοτηνής- πλαίσιο εκδηλώσεων 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΘΡΑΚΗΣ 2015) 

6. Πλακέτες αναμνηστικές(ευγενική χορηγία 
Ειδικού Σχολείου Κομοτηνής) 

  

7. Ηχητική Κάλυψη (κάλυψη από Δήμο 
Κομοτηνής- πλαίσιο εκδηλώσεων ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΘΡΑΚΗΣ 2015) 

 750,00€ 

 ΣΥΝΟΛΟ  3.598,91€ 
 
  Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού 
που αφορά την τεχνική υποστήριξη με εξοπλισμό για την ηχητική κάλυψη όλων των μουσικών σχημάτων 
και συνόλων του Μουσικού Σχολείου μαζί με τη σχετική προετοιμασία και τις πρόβες (κάψες, χειλόφωνα, 
αγορά  ειδικών πυκνωτικών μικροφώνων, καλώδια και βάσεις μικροφώνων) με το ποσό των 1098,91€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού  εξόδων της Περιφέρειας Α. 
Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού  Φορέα 0072  του ΚΑΕ  0844.0001 οικονομικού έτους 2015. 

   
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης για την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού που 
αφορά την τεχνική υποστήριξη με εξοπλισμό για την ηχητική κάλυψη όλων των μουσικών σχημάτων και 
συνόλων του Μουσικού Σχολείου μαζί με τη σχετική προετοιμασία και τις πρόβες (κάψες, χειλόφωνα, 
αγορά  ειδικών πυκνωτικών μικροφώνων, καλώδια και βάσεις μικροφώνων) με το ποσό των 1098,91€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού  εξόδων της Περιφέρειας Α. 
Μ.Θ. - Π.Ε Ροδόπης του Ειδικού  Φορέα 0072  του ΚΑΕ  0844.0001 οικονομικού έτους 2015. 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  287/2015. 
 

 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

       ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

             ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

 
 

              
 

 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 
    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ         
    ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ             

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ 
                     ΦΩΤΙΟΣ ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ 
                     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ  
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